8 класс       Контрольная работа №1 по теме «Строение атома. Структура Периодической системы химических элементов Д.И.Менделеева. Химические элементы»
I вариант
1.Что означают записи:    4H2;  5H2O;   3H;   5O2;   7P;    2CO2  ?
2.Определите,  атомы  каких химических имеют электронные схемы:

А) 2е 8е 5е
Б) 2е 4е
В) 2е 1е
Г)  2е 8е 2е
Д) 2е 8е 3е
Е)  2е 8е 6е 

3.Дать характеристику элементам с порядковыми номерами :  11,14, 18.
4.Вещество, молекула которого состоит из 9 атомов,- это:

А) фосфорная кислота H3PO4;
Б)  азотная кислота НNO3;
В) этиловый спирт C2H5OH;
Г) угарный газ  СO.

5.Молекула пищевой соды состоит из одного атома натрия, одного атома водорода, одного атома углерода и трех атомов кислорода. Определите относительную молекулярную массу этого вещества и массовые доли каждого элемента.
6. В  каком  веществе содержится больше железа: в оксиде железа(II) FeO  или в хлориде железа(II) FeCl2 ?  Ответ подтвердите расчетом.
7.Установите соответствие.
Химический элемент                           число электронов в атоме  
А) сера                                                   1) 25
Б) натрий                                               2) 16
В) аргон                                                 3) 11
Г) марганец                                          4) 18




8 класс       Контрольная работа №1 по теме «Строение атома. Структура Периодической системы химических элементов Д.И.Менделеева. Химические элементы»
II вариант
1.Что означают записи:    3H2O;  5H2;   3H;   4O;   7Сl;    4CO2    ?
2.Определит,  атомы  каких химических имеют электронные схемы:

А) 2е 8е 7е
Б) 2е 5е
В) 2е 7е
Г)  2е 8е 4е
Д) 2е 8е 8е  1е
Е)  2е 8е 1е 

3.Дать характеристику элементам с порядковыми номерами :  6,10, 17.
4.Вещество, молекула которого состоит из 4 атомов,- это:

А)  cерная  кислота H2SO4;
Б ) аммиак NH3;
В)  гидроксид  железа (II) Fe(OH)2;
Г) сернистый газ SO2

5.Молекула  глицерина состоит из трех  атомов  углерода, восьми атомов водорода  и трех атомов кислорода. Определите относительную молекулярную массу этого вещества и массовые доли каждого элемента

6.  В  каком веществе содержится больше серы: в пирите   FeS2  или  в сероводороде H2S ?  Ответ подтвердите расчетом.

7.Установите соответствие.
Химический элемент                           число протонов в ядре  
А) титан                                                   1) 8
Б) криптон                                               2) 17
В) хлор                                                     3) 22
Г) кислород                                              4) 36







